Nr sprawy RI.271.28.2024

Zamość, dnia 23-07-2024 r.
Zamawiający:

Gmina Zamość

ul. Peowiaków 92

22-400 Zamość
             



      INFORMACJA

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: „Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na realizację robót budowlanych w ramach zadania pn.: „Przebudowa budynku nr 124 a w m. Żdanów”.
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.)  – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy działka, na której znajduje się budynek objęty zamówieniem jest objęta miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego? 

Odpowiedź 1: Działka, na której znajduje się budynek nie jest objęta Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego. Obowiązkiem Wykonawcy jest uzyskanie decyzji celu publicznego zgodnie z zakresem rzeczowym stanowiącym załącznik nr 1 do umowy (zał. nr 9 do SWZ).

Pytanie 2:

Jeżeli nie to czy Zamawiający wystąpił o wydanie decyzji ustalenia celu publicznego dla przedmiotowego zamierzenia czy jest to w gestii Projektanta?
Odpowiedź 2: Zgodnie z zakresem rzeczowym stanowiącym załącznik nr 1 do umowy (zał. nr 9 do SWZ), uzyskanie decyzji celu publicznego należy do obowiązków Wykonawcy. 

Pytanie 3:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu na opracowanie dokumentacji?                        W mojej ocenie przygotowanie ekspertyzy ppoż, uzyskanie decyzji o ustalenie inwestycji celu publicznego oraz opracowanie kompletnej dokumentacji z niezbędnymi uzgodnieniami może zająć więcej czasu niż przewiduje Zamawiający.

Odpowiedź 3: Zamawiający przewiduje możliwość zmiany terminu związanego z wykonaniem przedmiotu zamówienia w przypadkach opisanych w zał. nr 8 do SWZ - projekt umowy §13 Zmiany umowy.
Zamawiający informuje, że zmianie nie ulega termin składania i otwarcia ofert.
Odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią SWZ.

       Ryszard Gliwiński

     Wójt Gminy Zamość

………………………………………………

                                                                        



     Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona
                         do podejmowania czynności w jego imieniu
